
Отчет о работе финансового органа
администрации Краснокутского сельского поселения  за 2023 год

Основным бюджетным полномочием финансового органа администрации Краснокутского сельского поселения является составление проекта бюджета поселения на очередной финансовый год и основных параметров бюджета, организация исполнения бюджета поселения и осуществление  управления средствами на едином счете бюджета поселения, осуществление финансового контроля за операциями с бюджетными средствами получателей средств бюджета поселения.
         Основные задачи, решаемые финансовым органом администрации Краснокутского сельского поселения в 2023 году, являлись:
        обеспечение условий о мерах по реализации  решения муниципального комитета Краснокутского сельского поселения  № 45 от 14.12.2022г. «О  бюджете Краснокутского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 -2025 годов »; 
    обеспечение прозрачности и открытости  бюджетного процесса.
	Для реализации данных задач финансовый орган взаимодействует с Отделом №10  Управления Федерального казначейства по Приморскому краю, финансовым управлением администрации Спасского муниципального района, муниципальным комитетом Краснокутского сельского поселения и иными участниками бюджетного процесса.
Бюджетный процесс в поселении основывается на положениях Бюджетного кодекса РФ, Устава Краснокутского сельского поселения, Положения об администрации поселения, а также Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Краснокутском сельском поселении, утвержденного решением муниципального комитета Краснокутского сельского поселения  от 02.09.2019 г № 63
[bookmark: _GoBack]В  2023 году  в бюджет поселения  вносились изменения и дополнения, которые были связаны с необходимостью корректировки основных характеристик бюджета.  Так, в течение  года  было подготовлено 8 проектов решений по внесению изменений в бюджет поселения на 2023 год.
В целях реализации принципа прозрачности данные о бюджете и отчеты об исполнении  размещены на сайте поселения  в сети Интернет.
        В целях проведения работы по мобилизации доходов в бюджет осуществлялся ежедневный учет и мониторинг налоговых и неналоговых поступлений в бюджет поселения, контроль за невыясненными поступлениями, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в бюджет.
         Ежемесячно проводился анализ исполнения плана по доходам в бюджет поселения, анализ уровня поступления доходов и анализ недоимки в бюджеты всех уровней.
Рассрочки платежей, а также бюджетные кредиты в 2023г. не предоставлялись.
В 2023 году исполнение бюджета  поселения осуществлялось в соответствии со сводной бюджетной росписью и кассовым планом.  
        В целях реализации полномочий по осуществлению контроля за исполнением бюджета организована система внутреннего финансового  контроля. 
       Предварительный контроль осуществлялся на этапе формирования бюджета и утверждения бюджетных смет получателям бюджетных средств. 
      Текущий контроль осуществлялся ежедневно в течение отчетного года в форме санкционирования расходов бюджета, в том числе контроль за принятием и исполнением бюджетных обязательств. 
       
        Составлен и утвержден кассовый план исполнения бюджета поселения на 2023 год.    
       В течение 2023 года своевременно доводились бюджетные данные до главных распорядителей и получателей бюджетных средств. 
Организация работы по управлению средствами единого счета бюджета, качественное составление кассового плана, обеспечило ликвидность счета в течение всего финансового года, что позволило в полном объеме и своевременно профинансировать все расходные заявки главных распорядителей (получателей)  средств бюджета поселения. Оформлено 108  расходных расписания.
      Во исполнение приказа Минфина России от 23 декабря 2014 года № 163-н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса», с целью развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» в  указанной системе  сформирован реестр участников бюджетного процесса поселения в количестве 1 органа государственной власти и 
1 муниципального учреждения.
В целях повышения качества управления бюджетным процессом,  эффективности и результативности работы участников бюджетного процесса, а также выявления внутренних резервов увеличения доходов бюджета разработаны мероприятия на 2023 год и плановый период 2023-2024 год по увеличению доходов и оптимизации расходов бюджета поселения, утвержденные постановлением  администрации Краснокутского сельского поселения  за № 21  от 30.06.2021г.
        Администрация  в 2023 году продолжала осуществлять организационное обеспечение деятельности Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе администрации Краснокутского сельского поселения. Работа комиссии была направлена на пополнение доходной части бюджетов всех уровней, обеспечение полного и своевременного взимания налогов и других обязательных платежей на территории Краснокутского сельского поселения. В рамках работы комиссии и в целях обеспечения вышеназванных направлений проводился ежемесячный анализ состояния расчетов по налоговым и неналоговым платежам с бюджетами всех уровней, организаций всех форм собственности, индивидуальных предпринимателей и граждан. 
В течение 2023 года  был разработан ряд   нормативных актов, регулирующих бюджетный процесс:
- Об утверждении Порядка  завершения операций по исполнению  бюджета  Краснокутского сельского поселения в 2023 году;
- О внесении изменений в Порядок определения перечня и кодов целевых статей бюджета поселения, начиная с 2016 года, утвержденный постановлением администрации Краснокутского сельского поселения;
В соответствии со статьями 172, 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Краснокутском сельском поселении, утвержденного решением муниципального комитета  от 10.10.2016г. № 71 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Краснокутском сельском поселении» администрацией  подготовлен проект основных направлений бюджетной и налоговой политики Краснокутского сельского поселения  на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. Предложенный проект был подписан главой поселения и был взят за основу при организации и планировании бюджета поселения на 2023 год. Также в рамках разработки проекта бюджета проведена оценка эффективности предоставленных и планируемых к предоставлению налоговых льгот по Краснокутскому сельскому поселению на 2021 год. 
Разработанный  прогноз социально- экономического развития Краснокутского сельского поселения на 2023-2025 годы утвержден постановлением ,проект бюджета поселения  на 2023 год и  плановый период 2024 и 2025 годов в установленные сроки был направлен в муниципальный комитет Краснокутского сельского поселения. Все вышеперечисленные документы размещены на официальном сайте поселения в сети ИНТЕРНЕТ .
Проведены публичные слушания  по принятию бюджета Краснокутского сельского поселения на 2023год и плановый период 2024-2025 годов. РМК №42 от 11.11.2022г
Составляется  и предоставляется в вышестоящие органы ежемесячные отчеты об исполнении бюджета  Краснокутского сельского поселения ;
Отчеты об исполнении доходной и расходной части  бюджета предоставляется в финансовое управление  Администрации Спасского муниципального района и муниципальный комитет Краснокутского сельского поселения ;
Реестр расходных обязательств по Краснокутскому сельскому поселению;
 годовой отчет об исполнении бюджета за 2023 год  в том числе:
Отчетность об исполнении бюджета :
- справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф.0503110);
- баланс исполнения бюджета (ф.0503120);
- справка по консолидированным расчётам (ф.0503125);
- отчет об исполнении бюджета (ф.0503117);
- отчет о бюджетных обязательствах(ф.0503128);
- отчет о финансовых результатах деятельности (ф.0503121);
- отчет о движении денежных средств(ф.0503123);
- пояснительная записка (ф.0503160);
- сведения об основных направлениях деятельности (таблица№1);
-сведения об исполнении текстовых статей закона ( решения ) о бюджете ( таблица№3);
- сведения об исполнении бюджета(ф.0503164);
- сведения о движении нефинансовых активов (ф.0503168);
- сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169);
- сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета(ф.0503296);
- сведения о результатах мероприятий внутреннего государственного ( муниципального ) финансового контроля ( таблица №5);
- сведения об изменении остатков валюты баланса (ф.0503173).
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